

Город революции

Ленинград называют колыбелью революции. В этом памятном каждому человеку городе много мест, связанных с жизнью В. И. Ленина, его соратников.

Наш общественный фотокорреспондент А. Митрофанов, работник ЛПЦ № 7, недавно побывал в городе Ленина. Итогом этой интересной поездки стал цикл фотографий, связанных с местами революционных событий.

На снимке: площадь возле Зимнего Дворца. Через эту арку в октябре 1917 рабочие и солдаты шли на штурм Дворца.



Суббота, 17 декабря
Шестой канал
8.00. Время. 8.40. Концерт хореографического ансамбля «Школьные годы». 9.10. 51-й тираж «Спортлото». 9.20. Для вас, родители. 9.50. Больше хороших товаров. 10.20. Сатира в борьбе за мир. 10.40. «Хочу все знать». Киножурнал. 10.50. Народное творчество. 11.35. Премьера телевизионного документального фильма «Каменец-Подольский». 11.55. К 60-летию Эпрона. «Служба особого назначения». 12.40. Играет В. Ковтун (аккордеон). 12.55. Мир растений. 13.40. Выступление Государственного республиканского русского народного ансамбля «Россия». 14.20. Сегодня в мире. 14.35. Всесоюзные соревнования по фигурному катанию. Мужчины. Произвольная программа. 15.25. Фильм — детям. «Жизнь и приключения четырех друзей». 3-я и 4-я серии. 16.25. Беседа политического обозревателя Ю. А. Летунова. 16.55. Мультфильм «Малиновое варенье». 17.10. Очевид-

Простым людям нужен мир

Группа комсомольских активистов Челябинской области побывала в туристической поездке по Англии. В составе группы была и Наталья Солдатова, инструктор комитета комсомола комбината.

Знакомство с Англией для нас началось до того, как комфортабельный воздушный лайнер ИЛ-62 произвел посадку в лондонском аэропорту. Нашим соседом в самолете оказалась вокально-инструментальная группа, в свое время довольно популярный в Англии коллектив. Ребята примерно нашего возраста, и поэтому все четыре часа мы оживленно разговаривали. Впрочем, беседа это можно было назвать весьма относительно: объяснялись мы жестами, мимикой, на английском языке — в пределах школьной программы. Свои впечатления о Москве, о советских людях,

о молодежи нашей страны молодые англичане выражали одним словом: «Окей!».

На землю великого Шекспира и Диккенса мы вступили, имея уже некоторое представление о жизни людей этой страны.

Лондон встретил нас приветливой солнечной погодой. На аэродроме нас встречали гиды Майкл и Джанет. Третий гид Брайн казался человеком довольно замкнутым, лицо его постоянно было озабоченным. Позже мы узнали, что тяготило нашего спутника. Долгое время он был безработным, и сегодняшнее его занятие было временной работой. А у Брайна университетское образование.

В плане нашей поездки было посещение биржи труда. Там мы узнали, что среди трех миллионов безработных Англии достаточно много молодежи, в том числе с высшим, как у Брайна, образованием. Узнали, что юноши и девушки без специальности

могут получить ее здесь же, на бирже труда, но это вовсе не дает гарантии в дальнейшем устроиться на работу.

Много неспасибого для нас увидели мы в Англии. Рядом с музеями, где представлены высшие достижения человеческого гения, — биржи труда, полицейские участки, начиненные оружием, которое направляется не столько против гангстеров, сколько против мирных демонстраций. Рядом с шикарными особняками видели и бездомных людей. По соседству с учебными заведениями, богатыми библиотеками — поселения «диких» молодых людей.

Однако Англия — это не только страна разительных контрастов, страна богатых и нищих. Это страна простых людей, рабочих, шахтеров, рядовых служащих. Семь дней довелось мне провести в доме мистера Питера и миссис Вланш. Это простые работающие люди, живущие на

свой скромный заработок. Мистер Питер был участником второй мировой войны, поэтому, вспоминая о событиях тех лет, часто говорил: «Этот ужас не должен повториться».

Войне не должно быть места на земле — эта мысль сквозила во всех выступлениях и во время нашей встречи с учащимися одного из колледжей. Во время встречи мы спросили английских учащихся, как они относятся к тому, что в Европе размещаются «першинги» и крылатые ракеты.

— Мы не хотим этого. Мы хотим мира, — последовал ответ.

Много добрых воспоминаний увозили мы с собой, уезжая из Англии. И это не только воспоминания о ее городах и музеях. Прежде всего это уверенность, что простые люди Англии, ее молодежь, искренне ненавидят войну, желают мира и взаимопонимания на всей планете.

НОВОСТИ

Интересно познакомиться

Несколько лет действует в нашем цехе клуб интересных встреч. С разными людьми приходилось здесь встречаться: с поэтами, артистами, участниками самодельности.

В октябре в клубе прошел устный журнал, посвященный 25-летию движения за коммунистическое отношение к труду. В этот день чествовали передовиков производства нашего цеха. А однажды гостем клуба был заместитель председателя совета ДСО «Труд» В. Владимиров, который рассказал о том, какие возможности предоставлены труженикам комбината для активного отдыха и занятий физической культурой.

Недавно у нас состоялась встреча с членом Союза архитекторов СССР, заместителем главного архитектора города Н. Г. Са-

яховым. От него мы узнали о будущем города, о благоустройстве новых микрорайонов. Интересно было познакомиться с выставкой, на которой в фотографиях была представлена история строительства Матинки, макеты будущей застройки города.

В. БРУК,
наладчик цеха металлоизделий ПТНП.

Встречи в музее

Большую общественно-политическую и профориентационную работу проводит научно-технический музей комбината. Одна из форм этой работы — встречи со значимыми людьми. Более 30 таких встреч состоялось только в этом году.

Старшеклассники подшефных комбинату школ встречались в музее с участником Великой Отечественной войны, кавалером

ордена боевого Знамени и других боевых наград А. М. Боровским, который ныне трудится инженером в отделе охраны труда и техники безопасности комбината. У десятиклассников школы-интерната № 2 здесь состоялась интересная беседа с начальником ОТК, лауреатом Государственной премии СССР Ф. В. Васильевым. 80-летию II съезда РСДРП была посвящена встреча школьников в музее с бывшим железнодорожником М. С. Сазоновым, который отметил полувековой юбилей своего пребывания в партии.

С некоторых пор музей стал местом, куда металлурги приходят в дни знаменательных событий в своей жизни. Одна из таких добрых традиций — вручение труженикам комбината медали «Ветеран труда ММК» и вручение комсомольских билетов лучшим молодым рабочим.

А. БРИЧКО,
член совета ветеранов комбината.

Пишите, звоните, приходите!
НАШ АДРЕС:
455002, ул. Кирова, 70, 3-й подъезд, 4-й этаж.
Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; промышленный отдел — 3-07-98, 3-40-35; партийный отдел — 3-31-33; отдел культуры и быта — 3-14-42; фотолаборатория — 3-47-04.